
 

 

 

 استطلاع رأي حول تحسين موقع الهيئة الإلكتروني

 2024أكتوبر  16 – 2024 كتوبرأ 10خ: التاري •
 :النشاط وصف •

أطلقت الهيئة استطلاعًا لقياس رضا 
الجمهور حول كفاءة الموقع 

الإلكتروني الخاص بها. الهدف من 
الاستطلاع هو جمع آراء 

المستخدمين وتحديد الجوانب التي 
تحتاج إلى تحسين لتوفير تجربة 

 .أفضل للمستفيدين
 :الفئة المستهدفة •

 .الجمهور العام
 :النتائج المستهدفة •

ى نتائج الاستطلاع، سيتم تنفيذ تحسينات على الموقع الإلكتروني مستندة إلى بناءً عل
من المستخدمين المشاركين في  %70ردود الفعل الإيجابية أو السلبية المقدمة من 

 .الاستطلاع

 

 



 :النتائج

 :التجربة العامة على الموقع .1

 .5و 2التقييمات تتراوح بين 
 .يشير إلى رضا عام مرتفع، مما 5و 4معظم التقييمات كانت بين 

 .4.4المتوسط الإجمالي للتجربة العامة هو 

 هل الموقع يلبي احتياجاتك؟ .2

 .من المستخدمين يرون أن الموقع يلبي احتياجاتهم 71,4%

 .من المستخدمين يرون أن الموقع لا يلبي احتياجاتهم 28,6%

 :تقييم تصميم واجهة الموقع .3

 .5و 1التقييمات تتراوح بين 

 .5و 4التقييمات كانت بين معظم 

 .4.4متوسط تقييم التصميم هو 

 :وضوح المعلومات المتاحة .4

 .من المستخدمين يجدون أن المعلومات المتاحة على الموقع واضحة وكافية  75%

 .يرون أن المعلومات ليست كافية  25%

 

 



 :تحسين التفاعل مع المحتوى والخدمات .5

 .المحتوى والخدمات يشعرون أن الموقع يعزز تفاعلهم مع 78,6%

 .لا يشعرون بأن الموقع يعزز التفاعل 21,4%

    

 :التوصيات المستقبلية

o  من المشاركين يجدون أن المعلومات ليست  %25تحسين وضوح المعلومات: بما أن

 .واضحة وكافية، يمكن تحسين عرض وتنظيم المعلومات

o  أن الموقع لا يلبي  من المستخدمين يشعرون %28.6زيادة تلبية الاحتياجات: مع

 .احتياجاتهم، يجب التركيز على تحليل تلك الاحتياجات وتحديد الجوانب التي يمكن تحسينها

o  ،تعزيز التفاعل: على الرغم من أن معظم المستخدمين يشعرون بأن الموقع يعزز التفاعل

ت أو الميزات إلا أن هناك فرصة لتحسين هذه التجربة من خلال إضافة مزيد من الأدوا

.التفاعلية
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